Ofic. # 0013-19 Asunto:NOMBRAMIENTO GERENTE

Fecha: 05-07-2019

ING.

JOSÉ ANTONIO ALTAMIRANO AGUIRRE

Ecuatoriano, Céd. Ident. # 1103386593, domiciliado en la ciudad, cantón, y Provincia de Loja

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Mediante el presente pongo en su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía Limitada VILCA-INTER-AGUAS VILCABAMBA INTERNACIONAL DE AGUAS CÍA. LTDA. en sesión realizada el día 5 de julio del 2019 se le ha confirmado el NOMBRAMIENTO de GERENTE de la Compañía para un período de 2 años.

Las atribuciones y deberes del GERENTE constan en la escritura pública constitutiva de la compañía VILCA-INTER-AGUAS VILCABAMBA INTERNACIONAL DE AGUAS CÍA: LTDA. de fecha 26 de mayo de 1993 Notaría Segunda, inscrita bajo la Partida # 189 y anotada en el repertorio con # 1329 del mismo año.

Usted, se dignara hacer constar la aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

Ing. José Antonio Altamirano León

**PRESIDENTE** 

VILCA-INTER-AGUAS VILCABAMBA INTERNACIONAL DE AGUAS CÍA. LTDA.

Acepto el cargo de **GERENTE** de la Compañía VILCA-INTER-AGUAS VILCABAMBA INTERNACIONAL DE AGUAS CÍA. LTDA. que me confiere según el Nombramiento que me precede, Loja 5 de julio del 2019

Ing. José Antonio Altamirano Aguirre

**GERENTE -** VILCA-INTER-AGUAS VILCABAMBA INTERNACIONAL DE AGUAS CÍA. LTDA.

## Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 3544

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERIORIOS	2821
GEGRADEINSGRIPGIÓNE	15/07/2019
(४) प्राणिशक्षाप्रदेशाध्वाण्यस्य	449
REGISTRON	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	VILCA-INTER-AGUAS VILCABAMBA INTERNACIONAL DE AGUAS CIA.LTDA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ALTAMIRANO AGUIRRE JOSE ANTONIO
IDENTIFICACIÓN	1103386593
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	DOS AÑOS (1) (2) (2)

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CÚALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

**fecha de emisión:** loja á 15 <del>día(s</del>) del mes de julio de 2019

RCANTIL

IUAN CARLOS CISNEROS SANCHEZ

DIRECCIÓN DEL REGISTRO JUAN JOSEP (1) 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

Nº 0127104